



丹阳积极提振企业进军资本市场信心 今年力争新增上市企业3-4家

本报讯 丹阳市积极推进企业上市工作，今年将力争新增3-4家上市企业、募集资金20亿元人民币。这是近日记者从该市发改委了解到的信息。

近年来，丹阳市抢抓资本市场发展机遇，企业资本运营工作取得了明显成效。去年，鱼跃医疗成功首发挂牌上市，利华电子、沃得精机在美国完成发行路演，飞达工具IPO、丹化科技定向增发申请已上报证监会并获正式受理，联东化工、江苏冰城进入上市辅导期，另有6家企业完成股份公司设立。截至去年底，该市累计已有上市企业6家，共募集资金34亿元；与券商等中介机构签约企业26家，其中拟A股上市公司20家，境外上市6家。

去年以来的金融危机，使股市中的不确定因素增多，上市的风险也随之增加，这对丹阳企业上市工作造成了一定影响。为确保资本运营工作目标的实现，今年该市相关部门除了勤于联络当好“红娘”、严格把关当好参谋外，还因势利导引导企业苦练“内功”，增强企业实力。同时，通过加强宣传、强化培训、营造氛围等措施，提振并坚定企业向资本市场进军的信心，进一步深入企业排忧解难、完善实施细则强化服务，扫清企业上市过程中遇到的障碍，促进更多企业在上市和上市后更好更快发展。（周佳锋 史惠铭 陈志奎）

焦山花漫浮玉艺术展昨开展

本报讯 为期两个月的“2009焦山花漫浮玉艺术展”昨日开展。

这项艺术展分室内展与室外展。室内展设在焦山乾隆宫内，以“百花争艳”为主题，集中展示了我市“烟标大王”王荣精选的400多枚烟标，组合而成的“傲雪斗霜”“花中君子”“水中芙蓉”“十里飘香”等十大花卉系列。

室外展设在焦山大门口、待渡舫、索道东侧草坪、鹤园、枫林广场、碑林等处，主要展示以“牛”为主题的“春耕”“锄禾”“奋进”“俯首甘为孺子牛”等各种雕塑造型。

为配合艺术展，焦山景区还精选了三色堇、羽衣甘蓝、雏菊、茶花、茶梅等10多个品种、5000余盆花卉装饰焦山。（刘立稳 余宽平）

扬中江鲜美食节本月中旬举办

本报讯 记者昨天从扬中市烹饪协会了解到，“中国江鲜之乡”扬中市将于3月中旬举办第六届江鲜美食节。

今年的江鲜美食节将在往年的基础上，更加突出江鲜文化内涵，新开辟江鲜文化论坛，并通过创作“三个一”（一首主题歌、一本《扬中河豚菜谱》、一部资料片）活动，进一步放大“中国江鲜之乡”的品牌效应，提升江鲜烹饪技艺，扩大扬中的知名度和美誉度。同时，本届江鲜美食节还将邀请长江流域的江苏、浙江、江西、四川、湖北、上海“五省一市”以及江苏沿江八市和北京的烹饪协会、骨干餐饮企业参加活动，联手打造江鲜品牌。

据悉，活动期间还将举办扬中江鲜书画展、扬中百道河豚菜品图片展，开办河豚养殖及烹饪技术培训班，开展经贸联谊月和江鲜美食旅游月等系列活动。（孙富民）

中日现代农科合作实验基地在丹阳挂牌

本报讯 昨天上午，由江苏省科协和日本农山渔村文化协会合作打造的“中日现代农业科技合作实验基地”，在丹阳天禄茶林公司挂牌。

丹阳天禄茶林有限公司位于丹阳市埤城镇，公司占地5000亩，总投资1200万元，年产销无公害茶叶15吨，水产品300吨，鲜果200吨，各类苗木300万株。公司采取“公司+基地+农户”的运作模式，已成立了仙泉茶叶合作社、仙林苗木合作社和天禄土地股份合作社，共有社员636户，并注册了“齐梁”商标，是我市无公害农产品生产基地之一。

据悉，该基地建立后，将依托省科协和日本农文协的人才和技术优势，大力引进日本现代农业发展的先进管理经验，重点引进日本及欧亚红颊草莓、白风、拂晓、良种桃、白水、丰水黄梨和美人指、贵公子、贵公主葡萄等10多个应时鲜果新品种以及十几项种植新技术，努力建成1000亩优质茶、300亩应时鲜果、700亩高档花卉苗木的生产规模。（陆煊 木金）



昨天一早，镇江市和平路街道桃一社区的“雷锋街”热闹非凡，修车、理发、送岗位。“雷锋街”设立4年来，常年定期为辖区居民义务服务。 文雯 石玉成 摄影报道

政策拉动 产业振兴 液压件厂转向器订单创新高

本报讯 截至昨天，镇江液压件厂有限责任公司3月份转向器订单已达5.5万台，创下了新的历史纪录。公司动员全体员工，齐心协力保市场、抓机遇。

马达和转向器是该公司的两大主打产品，其中转向器生产占其总产量的2/3。去年下半年，受国际金融危机影响，公司生产一落千丈，11月份转向器生产仅7000余台。今年春节后，转向器生产开始回暖。公司董事长潘正东说：“从2月份起，迹象越来越明显。1月份我们生产转向器1.75万台，2月份就达到3.2万台，昨天统计，3月份订单5.2万台，今天就增加到5.5万台。”

去年下半年，是我们上门找客户，说‘有订单一定要给我们’，现在是客户上门找我们，说‘一定要把货供给我们’。”

出现这样的局面，潘正东认为有两个原因：一是受国家出台的十大产业振兴规划和各种拉动政策的影响，二是3月到5月正是农机生产旺季。“国家在装备制造业振兴计划中首次把基础件纳入其中，而液压件正是重要基础件之一。此外，转向器主要用于各类农机、工业车辆、工程机械。如今农机下乡全面推开，各种基础建设项目先后开工，拉动当然明显。从目前的订单来看，增加最明显的是农机，然后是工业车辆，最

后是工程机械。”

此前该公司转向器月生产纪录是5万台，面对5.5万台转向器当月生产当月交货的压力，潘正东信心满满：“我们早已做好了抢抓机遇的准备。去年下半年我们的生产一直不足，我们便利用这个时间对620余名一线技术人员和管理人员进行了轮岗脱产培训，并对所有设备进行了维修、保养。”

如此好的生产形势，也让公司员工信心倍增。王叶明所在的车间一直为马达生产零配件，他说：“目前马达生产还没回暖，但我们不会闲着，之前厂里进行了跨工种技能培训，要求我们

一专多能，现在转向器生产任务紧，但我们都能够顶上去。3月份我们车间许多人都会调整到转向器车间去，确保转向器生产。”

阀类车间与转向器生产联系紧密。车间主任杨武昌告诉记者，以5.5万台的生产任务而言，该车间3月份生产的各类阀将达到3.3万台，到3.85万台，而此前该车间最高月生产纪录为2.8万台。“生产任务肯定能完成，之前的脱产培训提高了员工的职业技能，不少员工还对生产环节进行了技术革新。我们车间员工发明的工装设备，一下子就提高了密封圈和安全阀座安装的速度。”

（肖克永 沙艳秋）



镜头展示 辉煌历程

昨天，市市级机关干部摄影采风汇报展在博物馆展出。本次干部职工摄影采风汇报展是市级机关工委联合市摄影家协会开展的，期间，共收到展牌150块千余幅作品。许多机关干部职工及摄影爱好者，利用手中的相机记录生活、反映工作、进行艺术创作，讴歌改革开放的实践历程，创作出许多优秀的摄影作品。这些作品，以饱满的激情和新颖的艺术手法，从不同角度、不同侧面生动地讴歌了改革开放三十年来我市经济发展的新成就，展示了广大机关干部职工勤奋工作、锐意进取的新风貌，反映了我市人民生活幸福、社会和谐的新风尚。市委常委、市委秘书长李国忠观看了展览。

石小刚 陈炳林 摄影报道

市直文化系统新政“谋人” 人才队伍建设三年行动计划出台

本报讯 近日，市文化局出台《市直文化系统人才队伍建设三年行动计划(2009—2011年)》，通过引进人才、优化结构、强化培训、提高能力、业绩激励、成果奖励，加强文化人才队伍建设，为我市文化新一轮跨越发展提供智力支持和人才保证。

“三年行动计划”将通过“谋人”推进业务工作；通过“谋事”打造锻炼队伍。行动计划包括紧缺人才引进(培养)、能力水平提升、业绩成果奖励三个方面。

一是迅速启动人才引进(培养)行动，不断采取向外引进和内部培养相结合的措施，力争通过三年的努力，在新兴专业和复合型人才引进(培养)上

取得新突破，在填补人才空白和解决人才断档上取得新进展。

二是大力强化人才培养力度，把人才培养锻炼摆上与主要业务工作相同的位置，畅通人才培养渠道，充分运用国内外、省内外、系统内外一切可以运用的优质培训教育资源；创新人才培养模式，采取多方位、多形式、多层次的培养锻炼措施，充分调动单位和个人两方面的积极性。在各专业门类高层次人才、业务骨干和青年人才的培养锻炼上取得新突破。

三是采取多种激励措施，提高人才“谋事”的积极性。每年结合总结评比评选表彰一批“文心杯年度突出贡献人才

奖”和“年度青年人才奖”，分别表彰奖励当年在文化工作中作出显著业绩的专业人才和35岁以下的青年人才。在文化事业单位主要行政领导者中试行年薪制。实行收入分配的自负盈亏改革。对拔尖人才试行业务津贴办法。以多元化的激励措施推动文化人才队伍多样化的发展需要；包括在高级专业人才中建立高端人才工作室；在有关专业中试行“首席制”，创人才品牌；在《文心》杂志设立“文星”专栏，不断向社会推出业绩突出的拔尖文化人才；在广大青年人才中积极开展个人“职业生涯规划”设计活动，激励立足岗位成才的志向。

（顾云 叶明昊）

扬中实施“四大工程” 提升群众幸福指数

本报讯 加快城乡统筹建设，加大生态环境建设，加强社会文明建设，实施实事工程建设。今年扬中市从群众关心的道路建设、环境建设、文化建设、社会保障等方面入手，着力推进四大工程建设，进一步提升群众幸福指数。

加快城乡统筹建设。实施迎江大道工程，加快城区南进步伐，进一步加大城乡基础设施建设。继续做好泰州长江公路大桥配套建设和服务工作，按时完成征地拆迁任务。发展城乡公共交通，加快农村水利建设，加强城乡

社区建设，完善社区服务能力。

加大生态环境建设。加快城中村改造步伐，实施“绿岛工程”，快速推进生态市建设。大力推进节能减排，积极实施城市精品化管理，不断提升城市形象和品位。继续推进河道疏浚整治，全面加强农村环境长效管理，逐步实现农村垃圾日日清。

加强社会文明建设。优化教育布局，提升教育教学质量。继续实施“农家书屋”工程，确保“农家书屋”村村全覆盖。继续推进“世代服务”品牌建设，

实现计生服务体系全覆盖。扩大就业容量，重点解决双失业职工家庭、“4050”人员、被征地农民等困难群众就业问题。加大社会保障力度，大力发展慈善事业，深入开展“双拥”、“法治扬中”工作。加强食品药品和安全生产监管，确保人民身体健康和生命安全。

实施实事工程建设。铺设城区至新坝供水主干管网，实现主岛区域供水。改造农村危房97户，建设经济适用房、廉租房100套，实施明珠湾、扬子河水环境整治工程，切实改善城区水环境。启动建设室内游泳馆，改造市影剧院。新增城镇就业3000人，新转移农村劳动力1000人。农村基本养老保险新增参保6000人，新型合作医疗保险参保人数稳定在17.9万人以上，参保率分别达85.5%和99%以上。

（陆昌海 孙富民）

怀着一颗感恩之心创业

太和广场东侧一楼有家“永兴鞋业”，这家颇受市民青睐的店铺，从经营者到员工都曾是下岗工人。

2002年，赵剑波从大东造纸厂下岗，没过多久妻子也下了岗，而他们的女儿刚刚出生。正当赵剑波为生活发愁时，润州区金山街道迎江路社区工作人员来到他家，建议他大胆创业。

经过一番市场调研，赵剑波决定卖鞋子。2004年底，他四处筹措资金，租下了太和广场一楼一间40多平方米的门面房，开起了“永兴鞋业”。他经营的鞋子品种很多，价格大多在一

两百元左右，赵剑波说：“我的定位很清楚，选择面向大众的中档市场。”

赵剑波有自己的一套“生意经”，他从不进质量差的产品，也不虚报价格。他说：“做生意就应该和做人一样。几年下来，店里已经有了几百名稳定的客户。”赵剑波认真地说，“我对营业员说，不要与顾客发生争执。只要能满足消费者的需求，就算亏一点也没什么。因为诚信会给我们带来更多的回头客。”

为消费者终身免费维修、换鞋跟、修拉链，是“永兴鞋业”赢得回头客的又一绝招。在店里采访时，当赵剑波说到这些服务项目都是他自

己贴钱时，一位正在买鞋的顾客对记者说：“我是这里的老主顾，我来这里一方面是冲着这里鞋子款式多样，价格不高，质量也不错，另一方

面是因为老板待人诚信，服务也周到。我还推荐了好几位小姐妹光顾呢。”

一步步发展起来的“永兴鞋业”还吸纳了好几名社区下岗人员。赵剑波说：“从下岗到创

业，我很幸运，得到了很多人的帮助，现在的



昨天，11名江苏科技大学的大学生佩戴统一标志，在西津渡古街景区充当志愿者，在街区上下坡道、楼梯过道等处，提醒游客注意安全，并进行义务导游。至今年底，江苏科技大学1000多名大学生将轮流在此义务服务。

季翔 摄影报道

支书记阮庆红和主任秦虹却每天陪我四处看市场，我们一个店一个店看鞋子价格、款式，询问经营情况。一天下来，我这个大男人都累得不行，更何况人家女同志。跑完市场后，她们又帮我总结分析各类消费者的穿着喜好、消费层次和习惯。”而2005年上半年，“永兴鞋业”遇到资金周转困难时，也是社区工作人员主动帮助他到各个部门去打申请，按“双失双下”人员创业的优惠政策，为其减免各项费用，并帮他申请了无息小额贷款。

“他们说，我要照看店面，这些事就由他们来帮我做。”怀着一颗感恩之心的赵剑波，在“永兴鞋业”步入正轨后，与社区达成协议，优先录用社区下岗工人到店里再就业。

（石玉成 沙艳秋）

